
Сводная анкета 
опроса о качестве условий питания  

 в МОУ «СОШ им. В.М. Кокова» с.п. Кишпек 

 

    В школе обучаются по программам начального, основного  и среднего общего 

образования 652 ученика. 

    В опросе приняли участие: 

636(97.5%) обучающиеся начального, основного и среднего общего образования; 

 
№п/п Вопросы Количество 

опрошенных 

% 

1  
      . Нравится ли Вам, как готовят в 

школьной столовой?   

 - Да, пища вкусная и хорошего качества; 

- Нет, кормят невкусной и плохо 

приготовленной пищей; 

- Бывает по-разному: иногда вкусно, иногда 

— нет 
 

 

 

 

 

633 

0 

 

 

3 

0 

 

 

 

 

 

99 

0 

 

 

1 

0 

2 2. Пища достаточно теплая?   

- Да  

- Нет  

- Не всегда 
 

 

623 

0 

13 

 

 

 

97.5 

0 

2.5 

3 3. Съедаете ли вы всю порцию блюда? 
  

- Да, всегда  

- Иногда  

- Нет  
 

 

 

 

625 

11 

0 

 

 

 

98 

2 

0 

4 4. 1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

- да 

-иногда 

-никогда 
 

 

 

154 

459 

23 

 

 

24,2 

72 

3,7 

5  

5.Какие блюда из меню больше всего 

нравятся (вкуснее) вам?   

- Блюда из мяса (птицы)  

- Блюда из творога  

- Блюда из круп  

- Блюда из яиц  

- Супы  

- Блюда из рыбы 

- Салаты  

- Блюда из картофеля 

 

 

 

556 

12 

89 

109 

69 

237 

99 

98 

567 

 

 

 

87,4 

1,8 

14 

17 

11 

37 

15,6 

15 

89 

6 . Какие блюда из меню больше всего не 

нравятся вам? 

- Блюда из мяса (птицы)  

- Блюда из творога  

 

 

0 

556 

 

 

0 

87.4 



- Блюда из круп  

- Блюда из яиц  

- Супы  

- Блюда из рыбы 

- Салаты  

- Блюда из картофеля 
 

327 

0 

0 

99 

98 

0 

51 

0 

0 

15,5 

15 

0 

7 7.Знакомят ли Вас с организацией 

правильного питания на уроках? 

- да 

- нет 
 

 

 

636 

0 

 

 

100% 

 

8 8.Знакомы ли вы с Программой «Разговор 

о правильном питании» 

-да 

-частично 

- нет  

 

 

116 

520 

 

 

18 

82 

9 Какие блюда Вы хотели бы видеть в меню 

(впишите ваши предложения):   
на завтрак 

С предложением изменить  

С предложением оставить как есть 

 

 

 

97 

539 

 

 

 

15.2 

84.7 

 

 

 

 

 

 

 

  


